

我曾经做过三个很奇怪的梦。

第一个梦,是这样的。一个周末,爸爸刚醒来,我就缠着他讲故事,因为我无事可做,那些毛绒玩具和积木我已经玩腻了,只有听爸爸的故事我才觉得有趣。每一个故事都很不同,不是吗?爸爸坐在沙发上,拍了拍他的脑袋,想了想,就开始讲,可他一开口,我就嚷着这个听过了,这个听过了,没有办法,爸爸只好想新的故事。他想啊想,想了好久都没想出新的故事来,爸爸很抱歉地眨眨眼睛,摇着头对我说:“对不起宝贝,我的故事都讲完了!回头爸爸去买新的故事书,看了再给你讲,好不好?”

我挡住爸爸,嘟起嘴巴说:“不嘛,不嘛,我就要听故事!我就要听故事……”

“好吧,看来我只能把你带到故事大王那里去了。”爸爸说。

“故事大王?”我惊喜地瞪大眼睛。

“是的,故事大王!”爸爸很肯定地说。

于是,爸爸带着我出了门,我们翻过了一座山,又过了一座桥,又翻了一座山,又过了一座桥,终于见到了那个故事大王。让人奇怪的是,那个故事大王居然是个白胡子的老和尚。

我们轻轻地靠近老和尚,老和尚并没有睁开眼睛,只是盘坐在那里很认真地念着:“阿弥陀佛……阿弥陀佛……”

爸爸在我耳边悄悄说:“孩子,你等着,等老和尚念完经,他就给你讲故事,知道吗?”

我点点头,眼睛一眨不眨地盯着老和尚的嘴巴。连爸爸什么时候离开的,我都没有发现。

老和尚闭着眼睛问我:“阿弥陀佛,小施主,你是来听我讲故事的吗?”

我连忙点头,大声回答:“是的!是的!”

老和尚这才微微睁了一下眼睛,捋了捋长长的胡须:“那你乖乖地坐下吧,不过你得答应我,一直要听到太阳落山才能回家,要不然,我就不讲了……”

一听老和尚要给我讲一天故事,我高兴地拍着手说:“太好了,太好了。”

我乖乖地坐在老和尚对面的布垫子上,哦,忘记告诉大家了,老和尚说完这句话,就再也没有睁开眼睛看我。

老和尚盘腿坐在我对面,闭着眼睛开始给我讲故事。

很久以前,有一个非常富有的魔法师,魔法师家里有很多金银财宝,想吃什么就吃什么,想玩什么就玩什么,可是他却很不快乐,整天愁眉苦脸的,他不知道自己为什么不快乐。魔法师的邻居是

短篇小说



三个奇怪的梦

□赵剑云

小猪一家。小猪一家虽然很穷却很开心。魔法师想不明白,小猪住的房子很破旧,小猪们穿着又旧又烂的衣服,顿顿吃的是土豆饼,小猪妈妈还在生病,它们为什么总是乐呵呵的呢?于是魔法师拿出他的魔法戒指,他对着戒指说,戒指我命令你,让这个世界天天下雪。戒指闪了一下光,大地瞬间就被冰雪覆盖了,在壁炉旁烤火的魔法师想,这下小猪们该冻得发抖了,他们肯定不笑了,可他又听到了小猪家的笑声。魔法师不服气,于是他又命令戒指让世界永远处于黑暗之中。他想这回小猪一家应该不笑了吧。可他还是听到了小猪们的笑声。魔法师最后又命令戒指让饥饿降临到小猪一家。小猪家果然没有什么吃的了,他想,这下小猪们肯定不笑了。结果,他听见小猪们都在互相谦让着,谁也不吃家里惟一的那个烤地瓜。

“你吃饱了吗,我不饿!”

“我也不饿,你们,还是你们吃吧!”

“不嘛,要吃我们一起吃。”

“那,我们每人吃一份吧!”

“好啊,好啊……”小猪们高兴地拍起手!

听到欢笑声,魔法师气得晕倒了,更奇怪的是他的魔法戒指消失了,魔法师再也不能施展魔法了。

了,从此,小猪一家过着和从前一样的快乐生活。老和尚又接着讲另一个故事。

从前有一只漂亮的老鼠小姐,嫁给了很有学问的猫先生。猫先生非常爱它的老鼠太太,老鼠太太整天快乐地唱着“叽叽歌”,可是大家都觉得猫先生有一天会把老鼠太太吃掉。因为,猫天生是抓老鼠的,大家每次见了老鼠太太都表示担忧,渐渐的老鼠太太也开始怀疑猫先生的爱了,猫先生为了证明自己是真心喜欢老鼠太太,他就把自己的牙齿全部拔掉了。这下连鱼肉都吃不成了,老鼠太太放心了,大家也不怀疑猫先生了,从此他和老鼠太太就吃谷子生活……

老和尚还讲了一只黄鼠狼找朋友的故事。

还有青蛙王子历险的故事。

还有一粒大米和一个鸡蛋的故事。

……

老和尚的嘴巴在不停地讲着,太阳升得老高了,他没有停下来;太阳落山了,老和尚还没有停下来,甚至月亮都升起来,老和尚依然没有停止的意思。刚开始的时候,我听得津津有味,用心地甚至眼睛都不眨地听故事,可是后来,我还是忍不住睡着了。

老和尚讲了一个关于狗的故事。

还有一个关于狗的故事。

还有一个关于狗的故事。